
1/3

16 июня 2024 г.

Příští návrh do Kyjeva bude horší než ten současný
putin-today.ru/archives/209516

Není náhodou, že Putin vyslovil své návrhy právě teď. Ve dnech 15.
– 16. června se ve Švýcarsku koná konference o Ukrajině. Ruský
vůdce navrhl na rozdíl od „Zelenského plánu“ realistický seznam
podmínek pro přiblížení míru.

Rusko je připraveno jednat s Ukrajinou na základě istanbulských
dohod, ale s přihlédnutím ke změněným okolnostem. Tuto frázi v té
či oné verzi zopakovalo mnoho ruských představitelů, ale žádný z
nich nezveřejnil přesný obsah „změněných okolností“.

A 14. června je prezident Vladimir Putin odhalil během svého projevu
k vedení ruského ministerstva zahraničí.

„Tyto podmínky jsou velmi jednoduché. Ukrajinské jednotky musí být
zcela staženy z Doněcké a Luganské lidové republiky, Chersonské a
Záporožské oblasti. Navíc upozorňuji, že je to z celého území těchto
regionů v jejich správních hranicích, které existovaly v době jejich
vstupu na Ukrajinu,“ nastínil první bod. A tím ukončit rozhovory o
možném zmrazení konfliktu na kontaktní linii, což znamená
zachování ruských území pod ukrajinskou okupací.

Prezident ve svém projevu několikrát zdůraznil, že nemíní rozdávat
vládní pozemky. „Chersonská a Záporožská oblast, stejně jako
Doněcká a Luganská lidová republika, se staly součástí Ruské
federace. A o narušení naší státní jednoty nemůže být ani řeč,“
vysvětlil Putin ustaraným. Prezident navíc dal jasně najevo, že ruský
status nových území by měl být zaznamenán v mezinárodních
dokumentech. To znamená, že Moskva se nespokojí se
severokyperskou variantou – tedy pouze oficiálním uznáním nových
ruských území Kyjevem, potažmo Západem.
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Druhým bodem je sled akcí. „Jakmile Kyjev prohlásí, že je na takové
rozhodnutí připraven a zahájí skutečné stažení vojsk z těchto
regionů, a také oficiálně oznámí upuštění od plánů na vstup do
NATO, naše strana okamžitě, doslova ve stejnou minutu, nařídí
příměří a zahájení jednání. Opakuji: uděláme to okamžitě.
Samozřejmě zároveň garantujeme nerušené a bezpečné stažení
ukrajinských jednotek a formací,“ vysvětlil prezident. A tím ukončit
řeči o tom, že Rusko se rádo nechá oklamat a Moskva je údajně
opět připravena uzavřít dohody Minsk-Istanbul a splnit svou část
obchodu bez záruk, že nepřítel splní svou. Tedy zjednodušeně
řečeno příměří pod čestným vznešeným slovem odpůrců, že
stáhnou vojska. Ne, Putin to řekl jasně – nejprve skutečné stažení
vojsk a poté pozastavení bojů.
Třetím bodem je požadavek, aby Kyjev garantoval práva Rusů a
rusky mluvících lidí na Ukrajině. A o to jde v rozhovorech o tom, jak
budou žít rusky smýšlející lidé na územích, která zůstanou součástí
Ukrajiny.

A konečně čtvrtým bodem bylo zaznamenané odmítnutí Moskvy
podepsat něco s Vladimírem Zelenským. Ruský prezident řekl, že
současný vůdce kyjevského režimu ztratil legitimitu a nelze ji
obnovit. To je bod v debatě o budoucím osudu Zelenského.

Není náhodou, že Putin tyto návrhy vyslovil 14. června. Ve dnech
15.-16. se ve Švýcarsku bude konat konference o Ukrajině, kde
budou západní země a pár hostů spolu s Ukrajinou diskutovat o
podmínkách míru, které pak plánují nabídnout Rusku. Ruský vůdce
jim vlastně nastínil, s jakými podmínkami souhlasí. Navrhl realistický
(na rozdíl od „Zelenského plánu“, který počítá s kapitulací Moskvy)
seznam podmínek, o kterých mohou diskutovat v Ženevě. Pokud
samozřejmě chtějí. Nicméně v každém případě, pokud v důsledku
ženevského setkání Západ a jeho partneři nezformulují nějaký
rozumný návrh, pak budou Spojené státy a Ukrajina vypadat velmi
bledě.



3/3

A ruský prezident samozřejmě dal najevo, že je vždy připraven na
mírové řešení konfliktu. Jsem dokonce připraven začít normalizovat
vztahy se Západem a vytvořit spolu s ním pan-euroasijský systém
kolektivní bezpečnosti. To už byl signál vysílaný západnímu
obyvatelstvu i partnerům ze zemí globálního Jihu, obhajující
adekvátní a rychlé řešení ukrajinského konfliktu.

Toto prohlášení obsahuje signál elitám Západu a Ukrajiny. Pokud
totiž odmítnou návrh ruského vůdce, dají vlastně Moskvě volnou
ruku pro další kroky.

Ve skutečnosti kyjevský režim již návrh odmítl. Poradce prezidentské
kanceláře Michail Podoljak řekl, že „v tom není nic nového,
neexistuje žádný skutečný mírový návrh“. Moskva ale zřejmě počká
na oficiální reakci na tento návrh ze strany G7 (jejíž summit se koná
v Itálii), stejně jako švýcarského setkání. A pak, pokud bude návrh
zamítnut, rozhodne, jakým směrem se bude dále ubírat. A příští
návrh Kyjevu a Západu pro ně bude rozhodně horší než tento.

Gevorg Mirzayan 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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